
29 січня 2026 року на кафедрі права ВНЗ «Київський університет 

ринкових відносин» відбулося планове засідання за участю науково-

педагогічних працівників кафедри та запрошених стейкхолдерів — 

представників наукових установ, органів державної влади, адвокатської 

спільноти та закладів вищої освіти. 

У ході засідання було розглянуто низку актуальних питань організації та 

забезпечення освітнього процесу. 

Зокрема, проаналізовано результати семестрового контролю здобувачів 

освіти за дисциплінами кафедри. За підсумками обговорення встановлено, що 

результати навчання загалом відповідають програмним результатам, 

визначеним освітніми програмами. Члени кафедри наголосили на доцільності 

подальшого посилення практикоорієнтованої складової навчання та оновлення 

навчально-методичного забезпечення. 

Зупинимося більш детально  на результатах опитування стейкголдерів з 

освітніх програм. 

Армаш Надія Олексіївна, заступник директора ДП «Центр судової 

експертизи та експертних досліджень» Державної судової адміністрації 

України, 

запропонувала ввести до освітньої програми другого (магістерського) рівня 

вибіркову навчальну дисципліну «Судова експертиза в юридичній діяльності», 

спрямовану на формування практичних навичок взаємодії з експертними 

установами, підготовки процесуальних документів та оцінки висновків 

експертів. 

Беззубов Дмитро Олександрович, доктор юридичних наук, професор, 

представник Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, 

запропонував включити до освітньої програми другого (магістерського) рівня 

дисципліну «Актуальні проблеми теорії та філософії права» з метою 

поглиблення теоретичної підготовки здобувачів освіти та розвитку 

аналітичного мислення і науково-дослідницьких компетентностей. 

Представник адвокатського об’єднання «Бізнес і право», 

запропонував запровадити практикоорієнтовану дисципліну для здобувачів 

вищої освіти-бакалаврів «Адвокатська діяльність та юридична практика», яка 

передбачає розгляд реальних кейсів, формування навичок складання 

процесуальних документів та підготовки правових позицій. 

Бісюк Олена Сергіївна, директор Навчально-наукового інституту 

міжнародних відносин і права, кандидат юридичних наук, доцент, професор 

Київського міжнародного університету, запропонувала ввести навчальну 

дисципліну для студентів-бакалаврів «Міжнародні стандарти прав людини та їх 

імплементація», спрямовану на формування компетентностей у сфері 

міжнародного та європейського права з урахуванням сучасних викликів 

правозастосування. 

За результатами обговорення ухвалено взяти результати опитування 

стейкголдерів до відома, використати надані рекомендації під час перегляду та 

оновлення освітніх програм, а також забезпечити систематичне залучення 

стейкголдерів до процедур внутрішнього забезпечення якості освіти. 


